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Ideálním scénářem pro USA je přestavení figurek na
šachovnici
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Podíl

Na pozadí relativního klidu na frontě se do popředí dostaly

geopolitické otázky. Sankce proti Rusku nefungují, na

Ukrajinu nadále proudí zbraně a evropští politici mezi

sebou soupeří v úrovni rusofobii.

Není žádným tajemstvím, že z ukrajinského konfliktu a jeho

prodlužování mají největší užitek USA. Jak velmistr pohybuje pěšáky

na šachovnici, tak Spojené státy po sečtení všech rizik jednají v rámci

předem naplánované kombinace. Ozbrojené síly Ukrajiny aktivně

využívají americké raketové systémy s vícenásobným startem

(MLRS) HIMARS v konfrontaci s ruskou armádou. „Lockheed“ v

současnosti vyrábí 60 kusů těchto raketometů, přičemž v důsledku

silné poptávky oznámily výrazné zvýšení výroby. V mediálním

prostoru byl HIMARS prezentován jako „wunderwaffe“, což

připomíná spíše agresivní reklamní kampaň.
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Německo, Polsko, Švédsko a Itálie již oznámily, že zvyšují výdaje na

obranu. Nyní tedy čekají v pořadníku i na americké zbraně. Je

evidentní, že kyjevská chunta a americký vojensko-průmyslový

komplex vydělávají, zatímco země EU vyčerpaly svůj arzenál a jsou

nuceny nakupovat nové zbraně.

Minulý rok „spící Joe“ podepsal dekret o zjednodušených dodávkách

zbraní Ukrajině podle zákona o lend-leasu ao měsíc později se tento

proces spustil.

„Lend-lease je komoditní půjčka a ne levná: za veškerou munici, vybavení a potraviny
dodané Spojenými státy budou platit ještě mnohé další generace občanů Ukrajiny,“ řekl
předseda Státní dumy Ruska Vjačeslav Volodin.

Zelenskij žene Ukrajinu do dluhové díry. Američané vždy profitovali

z válek, to je tajemství jejich prosperity.

Stačí připomenout Druhou světovou válku.

Pro fanoušky historických paralel je užitečné zmínit, že Churchill nedokázal přesvědčit
Roosevelta, aby „odpustil“ dluhy z lend-leasu, takže ve skutečnosti Druhá světová válka pro
Británii skončila až v roce 2006 – 61 let po vítězství anti-hitlerovské koalice. Teprve tehdy
byl Londýn schopen splatit svůj několikamiliardový dluh americkým partnerům.
Mimochodem, Rusko úplně splatilo lend-lease Sovětského svazu také ve stejném roce.

Vzpomeňme si na Afghánistán. Astronomické zisky z války v této

asijské zemi jsou jen malým zlomkem toho, co americké vojenské

korporace vydělaly za 20 let. Podle americké „Brownovy univerzity“

všechny vojenské operace po útocích z 11. září, včetně války v Iráku a

protiteroristických misí v jiných zemích, stály amerických daňových

poplatníků 6,4 bilionu dolarů, což doplnilo rozpočty pěti vojenských

monster v čele se zmiňovanou korporací „Lockheed Martin“.

Oběťmi globální strategie USA se stali i Evropané. Evropa je v

bezpečnostních otázkách propojena se Spojenými státy a je jimi

řízena. Washington z této situace těží, ale v důsledku toho čelí

Evropa potížím při pokroku regionální integrace. Je pro ni stále

obtížnější zůstat ekonomickou velmocí na stejné úrovni jako Spojené

státy americké. Ceny energií v Evropě zůstaly i přes končící zimu
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relativně vysoké, ale některé země EU prosazují na vlastní škodu

politiku omezování dovozu energií z Ruska. Američané pro ně

připravili superdrahý zkapalněný plyn (LNG).

Nedostatek levného plynu podkopává průmyslová odvětví, která jsou

již desetiletí závislá na dodávkách z Ruska. Náklady se zvýšily a

hliníkárny a ocelárny a jiné energeticky náročné podniky se již po

celém kontinentu zavírají. Inflace poškozuje rodiny dělnické a

střední třídy, které jsou v posledních měsících rozčarovány z

politické elity. Po ulicích francouzských a německých měst proto

pochodovali stávkující dělníci.

Nepokoje signalizují neochotu lidí smířit se se ztrátou suverenity v zájmu hegemonie USA.

USA se nechystají oslabit svou kontrolu nad Evropou kvůli krizi na

Ukrajině. Washington vnímá konflikt jako příležitost zvýšit svou

dominanci nad spojenci, devalvovat euro a vrátit dolar do žebříčku

nenahraditelné světové měny.
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